

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Зовнішня політика»

за спеціальністю СЗ «Міжнародні відносини»,

освітній ступінь доктор філософії

Освітньо-наукова програма «Зовнішня політика» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри міжнародних відносин та стратегічних студій Державного університету «Київський авіаційний інститут». Програма спрямована на теоретичну і практичну підготовку фахівців у галузі зовнішньої політики з урахуванням сучасних тенденцій розвитку міжнародно-політичної науки та вимог ринку праці.

В освітньо-науковій програмі визначено професійні компетентності, мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачена підготовка фахівців, вказано загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання і придатність до працевлаштування. Здобувши передбачені в програмі компетентності, випускники будуть здатні виконувати типові професійні функції, які забезпечуються завдяки відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю СЗ «Міжнародні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Навчальний план підготовки докторів філософії освітньо-наукової програми «Зовнішня політика» відповідає завданням і цілям програми.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-наукової програми дисциплінами мовної підготовки і галузевої підготовки у сфері міжнародного співробітництва в авіаційній галузі. Наявність вибіркового дисциплін дозволяє здобувачам будувати індивідуальну освітню траєкторію.

Тож в програмі реалізовано компетентнісний, системний та інтегративний підходи та принципи студентоцентрованого і проблемно-орієнтованого навчання.

Таким чином, редакція освітньо-наукової програми «Зовнішня політика» підготовки докторів філософії з міжнародних відносин у Державному університеті «Київський авіаційний інститут» відповідає сучасному рівню підготовки аспірантів за спеціальністю СЗ «Міжнародні відносини», заявлений перелік освітніх дисциплін надає можливість сформувати у майбутніх фахівців загальні та фахові компетентності та результати навчання, зміст освітньо-наукової програми базується на сучасних наукових знаннях про міжнародні відносини та практиці освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю СЗ «Міжнародні відносини».

РЕЦЕНЗЕНТ

доктор історичних наук, професор,

завідувач кафедри

міжнародного регіонознавства

Навчально-наукового інституту міжнародних відносин

Київського національного університету

імені Тараса Шевченка

М.С. Дорошко

М.С. Дорошко

підпис М.С. Дорошко
завідувач

